



Helyi Választási Bizottság
2425 Nagykarcsony Petőfi Sándor u 27.

Helyi Választási Bizottság

31/2024.(XI.5.) határozata

A Helyi Választási Bizottság a választási eljárásról szóló 2013.évi XXXVI. törvény 44.§ (1) bekezdésében biztosított feladatkörében eljárva a 2024. június 9. napján megtartott helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők választását követően megüresedő egyéni listás önkormányzati képviselői mandátum kiadása tárgyában az alábbi határozatot hozza:

A Helyi Választási Bizottság megállapítja, hogy Müller Miklós. június 9-én lemondott.

A lemondás miatt megüresedett képviselői mandátumot a 2024. június 9. napján megtartott helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán a következő legtöbb szavazatot elért jelölt tölti be.

A következő legtöbb szavazatot elért jelölt: Kelemen Miklós

A határozat ellen az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet fellebbezést nyújthat be.

Fellebbezést lehet benyújtani jogszabálysértésre hivatkozással, illetve a választási bizottság mérlegelési jogkörben hozott határozata ellen.

A határozat ellen a döntés meghozatalától számított három napon belül a Fejér Vármegyei Területi Választási Bizottsághoz (8000 Székesfehérvár, Szent István tér 9.) címzett, de a Helyi Választási Bizottsághoz benyújtott fellebbezésnek van helye.

A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az a megtámadott határozat meghozatalától számított harmadik napon, azaz legkésőbb 2024. november 8-án 16.00 óráig a Helyi Választási Bizottsághoz megérkezzen.

A fellebbezésnek tartalmaznia kell:

- a) a kérelem 223. (3) bekezdése szerinti alapját,
- b) a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét)
- c) a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve, ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a személyazonosságát igazoló igazolványának típusát és számát, vagy szervezet, vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát.
- d)

A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét vagy postai értesítési címét. A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók. A fellebbezés tárgyi illetékmentes.

INDOKOLÁS

A 2024. június 9. napján megtartott helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán Nagykarácsony településen a helyi önkormányzati képviselő választás eredménye 2024. június 13. napján jogerőssé vált.

A helyi önkormányzati képviselői mandátumot szerzett Müller Miklós 2024. október 31-én a HVB-hez eljuttatott írásbeli nyilatkozat útján lemondott.

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 21. (1) bekezdése alapján, „ha az egyéni listáról megválasztott képviselő helye üresedik meg, helyére a következő legtöbb szavazatot elértjelölt lép”.

A Helyi Választási Bizottság 30/2024.(VI.9.) számú határozata és annak mellékletét képező, a helyi önkormányzati képviselők választásának eredményéről szóló jegyzőkönyve alapján a következő legtöbb szavazatot Kelemen Miklós szerezte meg 186 szavazattal, ezért a rendelkező részben foglaltak szerint hozta meg döntését.

A Ve. 206. (2) bekezdése alapján a HVB tájékoztatja a jelöltet, hogy a megüresedett mandátum időközi választás nélküli betöltése esetén a mandátum kiadásáról szóló határozat jogerőre emelkedését követő öt munkanapon belül kell átadni a megbízólevelet a képviselőnek.

A jogorvoslatról szóló tájékoztatás a Ve. 221. S-án, valamint 223-225. alapul.

A jogorvoslat illetékmentességét az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 28. (1) bekezdése, valamint a 2. melléklet XIII. fejezet 8. pontja biztosítja.

A HVB jelen határozatát a Ve. 49. (2) bekezdése alapján Nagykarácsony Község Önkormányzat hirdetőtábláján és az önkormányzat honlapján nyilvánosságra hozza.

Nagykarácsony, 2024. november 5.

Nagyné Zimmer Dóra
Nagyné Zimmer Dóra
Helyi Választási Bizottság
elnöke

